



## ПИРОТЕХНИКА И БЕЗОПАСНОСТЬ

Пиротехнические изделия сейчас на пике популярности в нашей стране. Но у народной к ним любви уже достаточно большой стаж. Пиротехника родилась в Азии - у китайцев и индусов. Индусы - первые изобретатели бенгальского огня, устраивали фейерверки еще в далекие времена, главным образом, в дни религиозных праздников, у них имеются первые по времени указания относительно применения горючих и взрывчатых смесей. В России пиротехника появилась в начале XVIII века в виде казенных фейерверков и иллюминаций, устраивавшихся по случаю различного рода торжеств. При Владимире Ильиче Ленине был введен запрет на производство пиротехники, снял табу Сталин. И есть мнение, что именно этот запрет помешал развиваться нашей пиротехнике до высокого уровня. Поэтому пользуемся мы китайской, которая обычно кустарного производства, и оставляет желать лучшего, да еще и пуская ракеты и фейерверки, нарушаем правила безопасного применения. Как следствие этого - трагические случаи. В последние годы во время празднования нового года несчастные случаи с пиротехникой происходят все чаще и чаще. Пиротехника - забава достаточно серьезная. При этом дома можно пользоваться только бенгальскими свечами и хлопушками. Всем остальным - только на улице. Любой фейерверк - это мини-взрыв, и глупо устраивать его в своем собственном жилище.